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La séquence 1a - 1SA - 2&

1 LA THEORIE

L’ouvreur a décrit une main de force moyenne de 12 a 17-18H comportant 5 cartes a Pique et
un minimum de 3 cartes a Tréfle.

Une annonce de 2SA de sa part montrerait 17-18H.

Il est donc obligé de nommer une mineure de 3 cartes s’il posséde un jeu régulier de 15-16H
avec lequel une ouverture de 1SA est impossible.

Cette séquence n’est pas Forcing et dénie 4 cartes & Ceeur, mais pas 4 cartes a Carreau. (Cas :
5-0-4-4)

Comment les enchéres doivent-elles se poursuivre ?

2 QUAND PASSER SUR 2# ?

2 conditions pour s’arréter :
» N’avoir aucun espoir de manche méme si I’ouverture est maximale
> Préférer nettement le contrat de 2 a celui de 24, sans avoir de quoi annoncer
24 ou 2v (voir convention plus loin).

En général ce Passe proviendra d’unemain faible comportant :
» Soit un singleton carreau et 3 cartes a Trefle ou plus.
» Soit 2 cartes a Pique et au moins 4 cartes a Trefle.

3 QUAND REPONDRE 2¢ OU 2¥ ?

Si on n’a pas adopté la convention décrite plus loin, I’enchére de 24 sera faite avec main
comportant au moins 5 cartes, un jeu faible et misfitté a Pique et a Tréfle.
L’enchére de 2% peut conduire & déclarer une manche si I’ouvreur est maxi et fitté et on la
produira avec 2 types de main :

» Des mains faibles misfittées comportant 6 cartes.

» Des mains moyennes (8-10H) avec un espoir de manche si I’ouvreur est fitté.

3 ¥: 3 cartes et une trés jolie main
2 &: avec un singleton a Cceur.

Le répondant pourra alors :
» Passer sur 24, si le contrat lui convient
» Répéter ses Ceeurs s’il en possede 6 et qu’il n’a pas plus d’un Pique
» Soutenir a Trefle s’il est allergique au contrat de 24 et ne peut pas répéter ses
Cceurs.
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4 LA PREFERENCE : LE RETOUR a2e

Cette enchére permet de maintenir les encheres ouvertes et garantit 2 cartes.

2 cartes a Pique, pas 5 cartes aCceur et pas 4 cartes a Tréfle. Mais elle pourra peut-étre faite
avec certaines mains pour scorer en TPP.

Par exemple : un honneur second Pique et 4 cartes Trefle ou 5 vilains Ceeurs.

5 ENCHERE DE 2SA

Assez rare, elle décrit une main de 9-10H avec des honneurs dans les deux autres.

6 LE SOUTIEN A 3&

Enchére positive montrant un jeu maxi (8-10H) et un fit d’au moins 4 cartes.
Elle peut étre envisagée avec un jeu faible et un fit de 5 cartes.
Attention : pensez a utiliser les encheres impossibles si votre jeu a pris une valeur.

7 LES ENCHERES IMPOSSIBLES : 3¢, 3v et 34

Elles servent a décrire des mains super-fittées a Trefle et comportant un gros honneurdans la
couleur du saut. De cette fagon, le contrat de 3SA n’est pas dépassé et les contrats de 3SA, 64
Ou 6 toujours envisages.

Quant a I’enchére de 3X, elle montre un énorme fit a Tréfle avec un honneur second.

Main de Nord S O N E
& X la 1SA

v RV4 2% 3y

¢ 852

» AX9764

3¥ : gros fit a Trefle et un honneur Ceeur.
Voici ce que pourrait étre la main de 1’ouvreur (Sud)

& AD963 & AV543
qui concluraita 3SA v D2 qui pourrait dire 6# ¥ AD2
avec la main + DV6 avec la main +4

& R532 % RV53
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Main de Nord S O N E
4 R5 14 1SA
¥ 743 248 34
¢ X82
# ADX84
34 : gros fit Trefle et honneur second a Pique
Avec ces 3 types de mains, I’ouvreur annoncera
« ADVX4 & AX543 & AX9543
v A2 v AV2 v2
44 avec | 4 94 3SAavec | 4 A5 G% avec | 4 A4
& R753 & RS3 & RV53

8 LA CONVENTION

Deux fagons d’annoncer les Cceurs.

On a vu plus haut que I’annonce de 2% pouvait provenir de deux mains, soit une main faible
avec 6 cartes a Cceur et singleton Pique, soit une main intéressante avec 5 cartes a Cceur, deux
cartes a Pique et 4 cartes a Trefle.
Cette ambiguité assez désagréable a conduit des joueurs de compétition a adopter la
convention suivante apres la séquence 14 - 1SA- 24

- 2¢: montre 5 cartes a Cceur et une main positive jouable a Pique ou a Tréfle.

- 2v: 6 cartes a Ceeur et un jeu faible.
En appliquant cette convention 1’ouvreur est plus a méme de découvrir le bon contrat

- Sur 2¢, il annonce 2¥ si le contrat lui convient, annonce 24 s’il est singleton Cceur, et

peut soutenir a 3¥ ou 4v.
- Sur 2v, il passe méme misfitté ou fait un effort.

Un seul inconvénient : ne pas pouvoir jouer le contrat de 2¢.
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Bridge et Détente

Séquence 14 - 1SA - 2&. Votre encheére en Nord

Main de Nord S @) Nord E
X3 14 - 1SA -
v RX42 28 ? o es
1 + D983 24 : préférence
& D72
14 - 1SA -
s 84 .
24 : préférence
24 ? LT
2 :111{2:? 32 Ne jamais dire 2% avec 5 cartes
£963 et deux cartes a Pique
a7 14 _ 1SA -
v AX43 28 ? e .
3 8543 Passe : préférence faible
& D432
73 14 - 1SA -
v RX42 28 ? o ex
4 + AD53 24 : préférence
* 873
aX 14 - 1SA -
5 |Y AV95 2% ? 3& : préférence positive
¢ V432 8-10H avec 4 cartes
# RX83
14 - 1SA -
+ DV 34 : enchére impossible
v 842 2% ? R
6 0752 montrant un honneur second a
& AD965 Pique et un gros fit a Tréfle
14 - 1SA -
+D3 5 24 : de préférence a 3% avec
¥ X742 2% /
7 cet honneur second surtout en
¢ AX3 TPP
» D874
a4 12 ) 15A ) 3¢ : enchére impossible
g | X42 2% ? montrant des honneurs a
¢ RD32 Carreau et un fit fort a Trefle.
# RVX65 Permet de jouer 3SA
& VX 14 - 1SA -
g |V RX63 24 ? 2SA : 10-11 H régulier
¢ AX943 Tenue dans les couleurs rouges
* D2
45 la | - | 15A - \ -
v RDX986 2% " 2v : 6 cartes a Cceur ambiglie
10 + R86 quant a la force.
* 543 Singleton Pique
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